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«Η επόμενη μέρα…» / Ένωση Πολιτών Ημαθίας (Ε.Π.Η.) / Άρθρο παρέμβαση 

 

«Ὅσοι ἀπομείναμε πιστοὶ στὴν παράδοση, ὅσοι δὲν ἀρνηθήκαμε τὸ γάλα ποὺ βυζάξαμε, 

ἀγωνιζόμαστε, ἄλλος ἐδῶ, ἄλλος ἐκεῖ, καταπάνω στὴν ψευτιά. Καταπάνω σ᾿ αὐτοὺς ποὺ 

θέλουνε την Ἑλλάδα ἕνα κουφάρι χωρὶς ψυχή, ἕνα λουλούδι χωρὶς μυρουδιά. Κουράγιο, 

ὁ καιρὸς θὰ δείξει ποιὸς ἔχει δίκιο, ἂν καὶ δὲ χρειάζεται ὁλότελα αὐτὴ ἡ ἀπόδειξη».  

(Φώτης Κόντογλου, από το βιβλίο του «Πονεμένη Ρωμιοσύνη») 

 

…αγωνιζόμαστε κατά πάνω στην ψευτιά που επί 24ώρου βάσεως μεταδίδουν τα 

τρομοκρατικά νεκροδελτία των στρατευμένων ιδιωτικών και κυβερνητικών ΜΜΕ…. 

…μέσω των «αντικειμενικών» τηλεοπτικών καναλιών που, «δημοκρατικά», μπορεί να 

αποκτήσει ο καθένας μας με τιμή εκκίνησης 35 εκατομμύρια €! 

…όπου δημοσιογραφικά τάγματα εφόδου Εισαγγελάτων1 μας απειλούν με ποινικές διώξεις 

αν δεν κάνουμε το «εμβόλιο»! Ποιο εμβόλιο; Αυτό του κυρίου Bill Gates που μας σύστησε, 

εμμέσως πλην σαφώς, ο κύριος «ΕΝΦΙΑ» (Ευάγγελος Βενιζέλος2); 

…αυτό το εμβόλιο που θα παρέχει, πόσο % προστασία και πότε θα διατεθεί; Κι αν παρέχει 

πολύ μεγάλη προστασία σε όσους το δεχτούν (αφού αυτοί θα προστατεύονται), ποιος ο 

λόγος να διωχθούν ποινικά οι υπόλοιποι; Κι αν παρέχει μικρή προστασία ποιος ο λόγος να 

το δεχτεί ο οποιοσδήποτε; 

Βλέπουμε λοιπόν ότι οι κρατούντες επιμένουν στον βιασμό της λογικής μας και στην 

τρομοκρατία. Μία τρομοκρατία που την έθεσαν σε ξεδιάντροπη εφαρμογή προ 10ετίας 

ακόμα, όταν όλοι ομολογούσαν ότι υπέγραφαν μνημόνια «με το πιστόλι στον κρόταφο»3 ενώ 

κάποιοι νυν υπουργεύοντες ομολογούσαν τότε ότι δεν τα διάβασαν καν! 

Άλλοι πάλι, ανανεώνοντας την τηλετρομοκρατία σε τακτά χρονικά διαστήματα, μας 

«έπειθαν» να δεχτούμε ως μονόδρομο εκείνα τα μνημόνια διότι διαφορετικά «θα 

ξεμείνουμε από χαρτί υγείας» (Σοφία Βούλτεψη, 23/1/2015)4. Σήμερα αυτή η «πειθώ» 

φυλλοροεί κι έχει φτάσει σε επίπεδα απειλών αλλά και εφαρμογή ποινικών διώξεων…. 

 «αριστερών» προληπτικών τότε διώξεων για να προστατευθεί η πώληση της 

Μακεδονίας ΜΑΣ!  

 «δεξιών» σήμερα διώξεων σε ιερείς που «τόλμησαν» να κοινωνήσουν δύο βρέφη!  

 εξοντωτικά πρόστιμα και συλλήψεις σε άλλους ιερείς γιατί τόλμησαν να 

«ξεχάσουν» ανοιχτή την πόρτα του ναού!  

 πρόστιμα σε πιστούς γιατί τόλμησαν να ψάλουν τη «Ζωή εν Τάφω», τη Μ. 

Παρασκευή! 

 αφαίρεση πινακίδων και πρόστιμο σε ημιφορτηγό που περιέφερε τον Επιτάφιο 

απουσία πιστών…! 

 …μέχρι και το Άγιο Φως περιφρόνησαν και απαγόρευσαν οι «εκλεγμένοι» που 

έσπευσαν όμως σε πλοία και λιμάνια να κουνήσουν μαντήλια στους εξ ανατολών 

«διερχόμενους»11…. 

…κι από την άλλη, περιφορά «με κατάνυξη» γνωστής, με καλές κατά τα άλλα προθέσεις, 

καλλιτέχνιδος σε όλη την Αθήνα  και τελικό συναγελασμό και «συνωστισμό» 10άδων 

δημοτικών συμβούλων και πολιτικών παρατρεχάμενων της πρωθυπουργεύουσας 

«οικογένειας» χωρίς καμία τήρηση των μέτρων εγκλεισμού και αποκτήνωσης, που οι εν 
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λόγω επέβαλαν με Π.Ν.Π. κατά παράβαση κάθε έννοιας συνταγματικότητας σε όλο τον 

υπόλοιπο πληθυσμό. 

Δεν είναι πια συνομωσία η δίωξη κάθε τι Ελληνικού, κάθε τι Ορθόδοξου Χριστιανικού στη 

χώρα μας, είναι ένα γεγονός που εξελίσσεται ξεκάθαρα μπροστά στα μάτια μας. Δεν είναι 

συνομωσία καν ο «κορωνοϊός» ή «κορωναϊός», είναι ένα παγκόσμιο φιάσκο που στο 

ελλαδικό πειραματικό πεδίο έχει πάρει διαστάσεις πανδημίας, πανδημικής γελοιότητας…. 

Δεν προλαβαίνουμε να μετράμε πια επιστήμονες5 κι επίσημες μελέτες σε έγκυρα 

επιστημονικά μέσα που λίγο πολύ μας λένε ότι ο ιός δεν είναι κάτι περισσότερο από μία 

επίμονη γρίπη. Που φυσικά φιμώνονται από το εγκάθετο πολιτικό-ΜΜΕ σύστημα κι αν 

τους δοθεί ένα στιγμιότυπο δημοσιότητας αμέσως θάβεται κάτω από 24ωρες υπερωριακές 

αναμεταδόσεις γνωστών στρατευμένων τηλετρομοκρατών6 που έφτασαν στο σημείο να μας 

πούνε ότι οι νέοι θα πρέπει να καταφύγουν στην ιντερνετική ερωτική ικανοποίηση για να 

αποφευχθεί η μετάδοση του «ιού». 

Το τι συμβαίνει βέβαια με το θέμα της παράνομης διασποράς «μεταναστών» στην ενδοχώρα 

υπό τη σκέπη του κορωνοφιάσκου είναι γνωστό. Πλέον οι «αντικαταστάτες» διανέμονται με 

ταξί στην ενδοχώρα, και όχι με λεωφορεία, απευθείας στις μόνιμες κατοικίες τους, 

εξοπλισμένες με όλες τις ανέσεις, την ίδια στιγμή που οι μέτοχοι του «νατιβισμού» 

στερούνται ακόμα και τις βασικές τους ανάγκες. 

Το τι συμβαίνει επίσης με τα 700 εκ. € που θα διέθετε η «φίλη» και «σύμμαχος» Ε.Ε. για τη 

θωράκιση του Έβρου είναι επίσης γνωστό. Με μία γνωστή, από τον χώρο της πολιτικής, 

τεχνική, τα κονδύλια7 έκαναν «κωλοτούμπα και βρέθηκαν κατά 95% να γίνονται επιδόματα 

και «δομές» για την αντικατάσταση πληθυσμού και τους, δυστυχείς κατά τα άλλα, 

εργαλειοποιημένους ως «αντικαταστάτες» του ελληνικού πληθυσμού. 

Το τι συμβαίνει ακόμα με το πολίτευμα και τη «Δημοκρατία» είναι επίσης γνωστό. 

Μεταβαίνουμε πια από την εκλόγιμη μοναρχία στη Δικτατορία των «ειδικών» και της 

επιστήμης8, στη Δικτατορία της Παγκόσμιας Διακυβέρνησης9, που αίφνης έγινε ξανά μόδα 

με την έξαρση του κορωνοφιάσκου!  

Εφόσον υπάρχουν «ειδικοί», τι λόγο έχει η κοινωνία στα τεκταινόμενα; Τι λόγο έχουν 

ακόμα και τα φτιασίδια, οι φερετζέδες της «Δημοκρατίας ΤΟΥΣ» όπως τα δημοψηφίσματα, 

που ούτως ή άλλως ακυρώνονταν όταν γίνονταν ή δεν γίνονταν καθόλου όταν έπρεπε. 

Συνέλληνες, συμπολίτες, φίλοι και φίλες, δεν μας απασχολεί αν ο ιός γεννήθηκε στη φύση 

ή σε εργαστήρια. Αν και είναι γνωστό ότι οι ιοί δημιουργούνται σε εργαστήρια και μάλιστα 

απονέμονται και βραβεία Νόμπελ10 (1965, 2006) γι’ αυτή τη «δουλειά».  

Δεν μας απασχολεί τόσο το «ποιοι», «πώς» και «γιατί» τον διέσπειραν ή αν διεσπάρη μόνος 

του. Άρα θα βρουν σε εμάς «πεδίον ταμπελοθεσίας» άγονο περί συνωμοσιολογίας οι 

πρωταθλητές της ταμπέλας.  

Δεν θα απολογηθούμε ούτε για την ανθρωπιά και το ενδιαφέρον μας προς τις ευπαθείς 

ομάδες, προς τις οποίες η αγάπη, η προστασία και στήριξή μας ήταν και είναι δεδομένη. 

Τους προστατεύαμε και τους στηρίζαμε από τις εποχές ακόμα που το «κράτος δικαίου» 

τους «περιποιούνταν» με γκλοπς, τους «γιάτρευε» με ΜΑΤ και χημικά στις διαμαρτυρίες 

των συνταξιούχων και των ΑΜΕΑ και τους ανάγκαζε να «Μένουνε Σπίτι» λόγω φτώχειας, 

ανέχειας και αδυναμίας πρόσβασης σε γιατρούς και φάρμακα. 

Μας ενδιαφέρει το «πού» οδηγεί η διαχείριση αυτής της κατάστασης, πράγμα που από μόνο 

του θα καταδείξει το «ποιοι» και «γιατί»! 

Συμπολίτες, φίλοι και φίλες είναι αλήθεια οι 200 χιλιάδες νεκροί παγκοσμίως από τον ιό 

(αν και πολλοί από αυτούς έχουν αποδεδειγμένα «χρεωθεί» εκεί, καθομολογία και των 

«ειδικών»12, ενώ άνθρωποι αποδήμησαν για άλλους λόγους), όπως είναι αλήθεια ότι οι 
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θάνατοι από κοινή γρίπη και συνεπακόλουθη πνευμονία ξεπέρασαν τις 600.000 

παγκοσμίως το 2017 χωρίς κανένα νεκροδελτίο, κανένα μερικό ή ολικό lockdown.  

Η διαφορά έγκειται στο γεγονός ότι αυτή τη φορά, ΣΕ ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ, μουδιασμένες 

πολλές χώρες, καταφεύγοντας στο άνευ προηγουμένου lockdown, προσπάθησαν να 

προστατεύσουν πρωτίστως τις κυβερνήσεις τους προστατεύοντας, τα από ετών 

καταρρέοντα13, Ε.Σ.Υ. τους.  

Συστήματα Υγείας που ούτως ή άλλως δεν είχαν τη δυνατότητα να στηρίξουν ούτε την 

πανδημία του ιού Η1Ν1, το διάστημα 2009-2010. Η οποία στη χώρα μας μόνο άφησε 148 

νεκρούς ενώ τότε γίνονταν έκκληση από αρμόδιους φορείς για επιπλέον 460 ΜΕΘ επί των 

ήδη εν λειτουργία 480 (σύνολο περίπου 950 ΜΕΘ!!!)   

Η υφέρπουσα από το 2008 οικονομική κρίση, άλλες γεωπολιτικές συγκυρίες και 

συγκρούσεις (έλλειψη πολέμων!), υπερχρεωμένες χώρες ανά τον πλανήτη, ακόμα και τα 

σαθρά Ε.Σ.Υ. πολλών χωρών, θα επιτάχυναν τον θάνατο του ετοιμόρροπου οικοδομήματος 

των «αγορών» (ακόμα και με μία κοινή «πανδημία» όπως αυτή του 2009-2010 και 2014), 

καταδεικνύοντας ως μόνους υπεύθυνους τους ίδιους τους αρχιτέκτονες των «αγορών», 

δηλαδή της Νέας Τάξης Πραγμάτων.  

Άρα η «ευτυχής» συγκυρία μιας περίπου συνήθους επιδημίας-πανδημίας δεν θα μπορούσε 

«σιωπηρά» να αντιμετωπιστεί ενώ συντείνει τόσο καίρια στην κατάρρευση συστημάτων 

υγείας και κατ’ επέκταση οικονομιών και αγορών. Έτσι, εντέχνως, τρομοκρατικά, 

διογκώνεται σε «φοβερή» πανδημία και δίνει ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΑΣΗ  μιας πρώτης τάξης 

ευκαιρία στους «αρχιτέκτονες». Την ευκαιρία ενός παγκόσμιου restart, με ευθύνη φυσικά 

ενός «τρομερού» κορονοϊού και όρους Παγκόσμιας Διακυβέρνησης!!! 

Μόνο που η «επείγουσα» λόγω κορονοϊού Παγκόσμια Διακυβέρνηση επιταχύνει άρδην την 

έλευση του Τέλους της Ιστορίας, τον θάνατο των Κοινωνιών και των Εθνών-Κρατών. Γι’ 

αυτό και όλες οι άλλες δραστηριότητες ΕΘΝΙΚΗΣ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΜΗΣΗΣ 

συνεχίζονται ανεμπόδιστα παρά τα «μέτρα» (παράνομη μετανάστευση, εγκατάλειψη 

συνόρων, καταπάτηση Συντάγματος και κάθε εναπομένουσας νομιμότητας, επιτροπές 

Αγγελοπούλου-Κοραή για την αποδόμηση της Επανάστασης του ‘21, διασυρμός και διώξεις 

ιερέων και πιστών για άσκηση θρησκευτικής Λατρείας κλπ).   

Συνέλληνες, συμπολίτες, η κοινωνική αποδόμηση και τα μέτρα αποκτήνωσης του 

κορωνοφιάσκου μας έφτασαν στο σημείο  να καταδίδουμε ο ένας τον άλλο από τα 

μπαλκόνια, να κυκλοφορούμε με μάσκες ακόμα και μόνοι μέσα στο αυτοκίνητό μας, να 

τιναζόμαστε πέντε μέτρα μακριά αν αίφνης αντιληφθούμε κάποιον κοντά μας.  

Τείνει και θα γίνει «η νέα κανονικότητα», η μη χειραψία, ο μη ασπασμός, η μη αγκαλιά. 

Συνηθίζουν κι οι παππούδες να βλέπουν τα εγγόνια τους σε τηλεδιασκέψεις…σε λίγο θα 

ζητούν να αγκαλιάζουν ολογράμματα των παιδιών τους…. 

Πολλοί, έντιμοι και άγιοι κατά τα άλλα, ποιμένες σιώπησαν και σιώπησαν ακόμα και τις 

καμπάνες, έκαμαν «υπακοή» στις εγκυκλίους της Νέας Τάξης…Αλλά και οι πιστοί 

αποδειχθήκαμε σύνολο ατομικοτήτων κι όχι σώμα, όχι εκκλησία, δεν μπορέσαμε να 

πράξουμε έξω από τις εκκλησιές ό,τι έπραξαν δήθεν «εργατικές» οργανώσεις έξω από τη 

Βουλή…θέσαμε την Πίστη μας πιο χαμηλά απ’ ότι έθεσαν οι συντεχνίες την ιδεοληψία 

τους! Κι έτσι ο Χριστός μας φέτος «κατέβει εις λάκκον» σχεδόν μόνος με συνοδεία 

ελαχίστων «παράνομων» ψαλτάδων, πιστών και ιερέων…. 

Ο καθηγητής κ. Η. Μόσιαλος, σύμβουλος της κυβέρνησης για τον κορωναϊό, ζητά: 

«αποφυγή της θείας Κοινωνίας με τη σημερινή μορφή μέχρι να έχουμε εμβόλιο», η δε 

υπουργός παιδείας και «ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ»(!!!) σε ερώτηση δημοσιογράφου, αν θα 

επιτρέπεται η Θ. Κοινωνία απάντησε: «ό,τι πουν οι ειδικοί & οι ειδικοί λένε ότι ο κορωνοϊός 
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μεταδίδεται με το σάλιο». Μετά τη δήλωση αυτή παύεται από μόνη της από τον τίτλο 

«Παιδείας & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ» στη συνείδηση του πιστού λαού του Θεού.                                                             

Ελληνικέ λαέ, αντιστάσου και συστάσου. Συστάσου και επέστρεψε στων «Ελλήνων τις 

Κοινότητες», με κάθε τρόπο, με κάθε δυνατό μέσο… με κέντρο της ζωής σου τον Ιησού 

Χριστό, στα πρότυπα της πρώτης εκκλησίας, με τα κοινόβια & τις «αγάπες». Αν δεν γίνει 

πρότυπο και σημείο αναφοράς της ζωής & των σκοπών σου ο Δημιουργός & Σωτήρας σου 

Ιησούς Χριστός, κάθε ανθρώπινη προσπάθεια για Δικαιοσύνη, Ισότητα, Ανθρωπιά & 

Αγάπη, από μόνη της, είναι καταδικασμένη….  

«Ὁ ἄνθρωπος, πού μόλις ἀποτίναξε τόν ζυγό, μπορεῖ νά φέρει γρήγορα τό πνεῦμα του 

σέ φιλελεύθερες ἀντιλήψεις, ἀλλά, γιά νά ἐφαρμόσει αὐτές τίς ἰδέες, χρειάζονται 

περισσότερα, χρειάζεται ἡ καρδιά αὐτοῦ τοῦ ἀνθρώπου νά εἶναι προικισμένη μέ 

φωτισμένη καλοσύνη, τέτοια ὅπως ἐκείνη πού διδαχθήκαμε ἀπό τό Εὐαγγέλιο: ἔξω ἀπό 

αὐτό τίποτα τό πραγματικό καλό. 

 Οἱ Φιλελεύθερες ἀντιλήψεις ἤ παραμένουν στόν κόσμο τῶν ἀφηρημένων ἐννοιῶν, 

ὁπότε μένουν χωρίς ἀποτέλεσμα, ἤ γίνονται τό μέσο τῆς φιλοδοξίας καί τοῦ προσωπικοῦ 

συμφέροντος, ὁπότε χάνουν ὅλα τους τά θέλγητρα: ἀντί νά γίνουν ἀγαπητές, γίνονται 

ἀπεχθεῖς στόν λαό: ὁ πολιτισμός του δέν μπορεῖ νά προχωρήσει˙ ὀπισθοχωρεῖ». 

(Ιωάννης Καποδίστριας, 1ος και ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ Κυβερνήτης των Ελλήνων). 

…την Κοινωνία τη χάσαμε προ πολλού, την Πατρίδα σχεδόν την απωλέσαμε, η Πίστη μας 

φυλλορροεί, μην χάσουμε και τον ΑΝΘΡΩΠΟ …«σ’ αυτόν τον κόσμο που όλο στενεύει, ο 

καθένας μας χρειάζεται όλους τους άλλους, πρέπει να αναζητήσουμε τον ΑΝΘΡΩΠΟ 

όπου και αν βρίσκεται».  

(Γιώργος Σεφέρης) 

 

Για την επικοινωνία με τη Ένωση Πολιτών Ημαθίας (Ε.Π.Η): epimathias@outlook.com.gr 

 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΕΣ 

1. https://www.youtube.com/watch?v=v7Nfh44hMuU 

        https://www.youtube.com/watch?v=oL55w0rcw1Y 

2.    https://www.youtube.com/watch?v=cQzJPtuCLaw  

3.    https://www.protothema.gr/politics/article/173130/xrysoxo%CE%90dhs-pshfisa-me-to-pistoli-ston-krotafo/ 

        https://www.youtube.com/watch?v=H1ulK29RXyI&list=ULazZzeIuOf3w&index=266 

        https://www.real.gr/archive_politiki/arthro/giakoumatos_kalytera_sto_roubli-260474/ 

4.    https://www.iefimerida.gr/news/188172/soy-synisto-na-agoraseis-harti-ygeias-eipe-i-voyltepsi-enopsei-

nikis-toy-syriza-vinteo 

5.    https://www.capital.gr/health/3447166/g-ioannidis-stanfornt-isos-100-000-200-000-ta-krousmata-stin-

ellada 

       https://elladasimera.blogspot.com/2020/04/blog-post_62.html  

6.    https://www.skaitv.gr/episode/enimerosi/enimerotiki-ekpompi-3/2020-04-24-23 

7.     https://infognomonpolitics.gr/2020/04/anti-tis-thorakisis-ton-synoron-ta-e-700-ekatommyria-tis-

evropaikis-epitropis-dinonte-ston-oie/ 

8.     https://www.youtube.com/watch?v=jbqOA6ZCz9E 

9.     https://www.news247.gr/politiki/papandreoy-i-pandimia-anedeixe-tin-anagki-mias-pagkosmias-

dimokratikis-diakyvernisis.7609568.html 

10.   https://ellada.press/giorgos-romanos-proion-ergastiriakis-kataskeuis-o-koronoios-vinteo/ 
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